

重金购买的召唤兽不见踪影

网游装备卖家被判按约赔偿

晚报讯 随着网络游戏的盛行，近年来游戏账号、角色、装备等网络虚拟财产的交易也越来越普及。通州一男子花重金购买了网络游戏角色及其装备，然而卖家却迟迟不肯交付，为此，该男子打官司维权。记者昨天了解到，通州法院审理了这起网络虚拟财产买卖合同纠纷，判决卖家返还购买价款并承担违约责任。

2021年2月，葛某向吴某购买《梦幻西游电脑版》网络游戏召唤兽及所含装备并签订买卖合同。合同约定：吴某在收到款项后应及时将游戏角色上架“藏宝阁”，并确保交易安全；若有一方不履行合同，或有损另一方利益，则违约方应赔偿合同金额的两

倍。合同签订后，葛某按约支付购买款14000元，但吴某拒不交付游戏角色及装备，亦不愿按约赔偿。

通州法院经审理认为，葛某向吴某所购买的游戏角色属于网络虚拟财产，其以数据形式存在于特定电子虚拟空间中，游戏用户通过一定的抽象劳动对角色进行升级、装备等，并通过转让、交易等方式产生了经济收益，案涉交易应当受到法律的保护。葛某与吴某因购买网络虚拟财产形成的买卖合同关系，系双方真实意思表示，合法有效，双方应按约全面履行合同义务。吴某未按约交付，构成违约。最终，法院判决吴某返还葛某网络虚拟财产购买价款14000元并承担违约责任。

通讯员施於辰 记者王玮丽

疫情期间两个月零收入，误工费怎么算？

法院：应以正常月收入为标准



晚报讯 疫情导致两个月没有收入，发生交通事故后，误工费也要相应减少吗？记者29日从海安法院了解到，该法院审理了这样一起交通事故责任纠纷案件。

2020年6月，李某驾驶汽车与驾驶电动车的张某发生碰撞，致使张某跌倒受伤。经交警部门认定，李某对该起交通事故负全责。事发后，张某花去医疗费3万余元，并产生误工费、护理费等其他损失。经鉴定，张某因交通事故导致九级伤残。张某向法院提起诉讼，要求李某、保险公司赔偿其各项损失共计14万余元。

庭审中，对于张某的误工费标准，双方各执一词。保险公司认为，根据张某提供的银行流水，张某2019年7月至2020年5月期间的月工资标准为1890元，应当按照该标准计算其误工费。张某则认为，其在2019年6月入职某公司从事烧饭工作，平均劳务报酬

为每月2400元，即80元/天。2020年年初，因疫情影响导致其2月、3月没有收入，但误工费还是应当按照80元/天的标准计算。

海安法院审理后认为，受害人有固定收入的，误工费按照实际减少的收入计算。根据张某提交的银行流水显示，其每月正常收入为2400元，考虑到2020年年初新冠肺炎疫情的影响，张某1月收入降低，2月及3月没有收入，自4月开始恢复正常月收入2400元。因疫情导致收入下降或没有收入的2020年1~3月的收入情况，不宜列入正常收入的均摊范围，且张某交通事故以后实际休息期间并不属于当地疫情发生期间，综合考虑上述因素，宜以正常月份的2400元作为标准计算误工损失。

最终，法院按照张某主张的80元/天的标准计算误工费，判决保险公司在交强险和商业险保险限额内赔偿张某包括医疗费、残疾赔偿金、误工费等在内的各项损失合计13万余元。

一审后，保险公司不服，提起上诉。南通中院经审理认为，一审判决认定事实清楚，适用法律正确，依法驳回上诉，维持原裁定。

通讯员孙江华 莫亚敏

记者王玮丽

船员航行途中受伤，长航民警火速救援

晚报讯 28日上午9时许，长航公安南通分局海门派出所接到一男子求助电话，说他与妻子在船上作业时，妻子头部被铁球砸伤，急需上岸就医。民警闻讯火速展开救援。

当时，当班民警立即研判船舶信息，查找具体位置，派出所启动水上救助应急预案火速出警，民警分水陆两组前往。由于船只正在江上航行，定位系统存在延时，与派出所公安艇所处位置较远，而伤者为该船轮机员，只有一人驾驶船舶，加上对水域不熟，又处于退潮期，不敢贸然靠岸，这给民警

救助带来了很大难度。

为了尽可能缩短时间，民警通过多次沟通、位置共享等方式掌握了船舶的具体位置和航向，研判出最近的靠岸点，指导船舶到浒通河闸口东侧靠岸，民警提前到达现场等待。

船舶靠岸后，民警发现伤者头部和面部大量出血，情况紧急，在做好防疫措施后，立即驾驶警车将伤者送往海门区人民医院。途中伤者多次出现意识模糊，幸亏送医及时，经过救治，目前已无大碍。

记者张亮

通讯员宋健华 木合塔尔

楼上漏水楼下闹心，法官上门缓解矛盾

晚报讯 买了二手房，入住后发现屋顶漏水，这是通州的周先生遭遇的烦心事。他坚持认为这是楼上邻居家的水管漏水所致，把对方告到了法院。漏水到底是啥原因？记者29日了解到，通州法院法官抓住双方争执不下的这个根本问题，上门现场勘察找原因，不仅为案件审理打下基础，也缓和了双方当事人的矛盾。

通州西亭的周先生购买了一套二手房，准备入住时，他发现房屋墙体、屋顶等多处受潮发霉、剥落，于是自行维修。然而不久后，他发现家里墙壁和屋顶再次出现不同程度的受潮发霉现象。周先生认为，这是楼上住户家水管漏水导致，于是找到楼上邻居王女士进行交涉。王女士称，自家屋内也有类似现象，认为周先生家房屋受损是外墙渗水引发，而非漏水。周先生对此不予认可，双方剑拔弩张，矛盾逐渐激化，经居委会多次调解均无果。周先生一纸诉状将王女士告上法庭，要求排除妨害，并赔偿损失。

受理案件后，承办法官洪峰为了查明真相，决定去现场一探究竟。到

周先生家后，他发现周先生家厨房、卫生间、客厅和卧室都有被水浸泡发霉的痕迹。随后洪峰又来到王女士家，看到王女士家墙壁确实也有被漏水损坏的痕迹。在向周围邻居了解情况后，洪峰得知，该栋房屋修建于1999年，房龄老，相关配套设施多年没有更新和维护，因此下雨时外墙和屋顶可能会出现渗漏现象。

通过近两个小时的现场勘察和走访了解，洪峰一方面向双方告知渗漏原因尚不明确，需要向专业部门进行咨询了解，必要时可能会启动鉴定程序。另一方面，从诉讼风险、邻里和谐、换位思考等角度向双方释法明理，引导双方权衡利弊、相互让步、妥善处理邻里关系，建议先各自将自己房屋的防水防渗设施进行维修加固，避免损失进一步扩大。

看到法官专程上门攀高寻找漏水原因，就为了从源头上解决矛盾，两家人都有些过意不去。他们当即表示听从法官建议，积极寻找渗漏原因，合力采取措施，争取尽快把纠纷化解掉，做和睦邻居。通讯员王禹 记者王玮丽

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

即开型体育彩票“8”系列游戏派奖活动

2022年9月2日至9月29日期间，为回馈江苏省广大购彩者对体育彩票的喜爱与支持，省体彩中心决定开展即开型体育彩票“8”系列游戏(面值10元、20元、50元)派奖活动(更多“8”系列的详细信息请登录江苏体彩官网查询)；派奖期间，对单张彩票兑取指定奖级的中奖者，派送固定奖金。本次活动预设派奖奖金1800万元，若派奖期内派奖奖金派发完毕，则派完当日24时停止派送；若派奖活动到期后派奖奖金有结余，结余奖金返回一般调节基金；若派奖奖金超支，差额部分从一般调节基金中补齐。本次派奖活动时间以销售机构销售系统实际兑奖时间为为准，相应奖级的即开票中奖者，应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金(100万元、50万元、8万元奖级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束次日的16时30分，如遇节假日顺延至第一个工作日16时30分；200元、80元、50元奖级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束次日的24时整)，中奖者须按当地税务部门的规定缴纳相应税费。符合条件的中奖彩票未在规定时间内兑奖的，视为放弃派奖奖金。本次活动中奖票全省通兑，外省票不参与本次活动。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

福彩“喜相逢”1300万大派送

为回馈广大购彩者对即开型福利彩票一直以来的关心与支持，省福彩中心决定开展“喜相逢”系列即开型福利彩票游戏派奖活动。

派奖活动自上市之日起至10月10日24时止(以销售系统实际兑奖时间为为准)。活动期间，对单张彩票兑取“喜相逢”系列即开型彩票游戏100万元、80万元、30万元、600元、500元和200元奖级的中奖彩票进行派奖。单张兑取100万元的彩票中奖者，派送100万元固定奖金；单张兑取80万元的彩票

中奖者，派送80万元固定奖金；单张兑取30万元的彩票中奖者，派送30万元固定奖金；单张兑取600元的彩票中奖者，派送600元即开票；单张兑取500元的彩票中奖者，派送500元即开票；单张兑取200元的彩票中奖者，派送200元即开票。

本次派奖活动时间以销售系统实际兑奖时间为为准，符合条件的中奖者不能在规定时间内兑奖的，视为放弃派奖奖金。

刮刮乐翻天，与您喜相逢！

福彩双色球 2元可中1000万